

福建卫职院开展实习巡查工作 校院合作共谋深化

7月12日—23日,福建卫生职业技术学院领导和各院系、教务处、学生工作部及实训中心等相关部门人员奔赴莆田、三明、漳州、南平、福州、宁德、泉州等地,开展实习巡查工作,并开展教学医院授牌和党史宣讲等活动。

赴7地开展实习巡查 多渠道了解学生、企业需求

7月15至16日,党委书记曾武祈带队赴漳州地区开展实习巡查。院校双方就人才培养、学生实习、教学医院建设、校院双方共建共享等方面进行交流。曾武祈书记说,校院双方的合作取得了丰硕成果,形成了“医教相长、优势互补、共同发展”的良好局面。校院双方未来合作发展空间巨大,有待多渠道推进。希望双方能通过经常性的互动和沟通,把合作水平提高到一个新高度。

在南平地区,校长许能锋在校院合作班洽谈会上说,校院双方在原有良好合作的基础上建立了教学

医院合作关系,应进一步加强教学工作对接,以合作共双赢、携手同发展为目的,互相支持、双向介入、优势互补、资源互用,共同培养社会需求的医学人才。

据了解,福建卫职院历来高度重视学生实习工作,以现场调研、校企座谈、实习生座谈等形式,掌握该实习单位实习生的实习岗位、环境、补贴、住宿、企业评价等情况,切实了解学生实习的实际情况,并和实习单位商讨解决方案。了解企业用工需求和其它校企合作需求,为校企资源共享、共谋发展开拓新的空间。



参观龙江精神展示馆

结合当地特色宣讲党史 激发爱党爱国爱岗情怀

奋斗、甘于奉献的职业精神,认真思考个人职业生涯规划,圆满完成实习任务,成为一名真正合格的医务工作者。

19护理304班的林诗苹同学说:“我被先辈们的崇高理想和不畏艰险、敢于牺牲的精神深深震撼了,自己学习护理的初心更加坚定了。相信一定能顺利克服实习过程中遇到的小困难小挫折,抓住机会多学多练,将来做一名好护士。”

学校还带领实习生开展党史学习教育现场教学。在漳州,学校带领在漳

州实习的50名学生预备党员及入党积极分子前往龙江颂主题公园。通过参观龙江精神展示馆,同学们深刻领悟榜山公社洋西大队团结协作、无私奉献、顾全大局、舍己为人的精神。在宁德,学校师生共同参观了宁德人民医院党建文化展示馆。从党建、业务和院史三个方面,领略了医院百余年的奋斗和发展历程,生动直观地感受医院党建文化和悠久历史氛围,激发爱岗敬业精神和爱党爱国情怀。

(陈坤 梁艳)

八月

党史 上的 今天

<p>1941年8月4日 长乐抗日游击队在长乐琅尾港伏击日军得胜,受到中共中央华东局和中共福建省委嘉奖,极大地鼓舞了全省人民的抗日斗志。</p>	<p>2005年8月23日 中国国民党台中市党部访问团一行30人抵达厦门,与中共厦门市委开展交流,标志两党政党交流正式启动。</p>
<p>2018年8月5日 福建向金门正式供水。</p>	<p>1949年8月24日 福建省人民政府在福州成立,张鼎丞任政府主席,叶飞、方毅任副主席。同日,中国人民解放军福建军区宣告成立,叶飞任司令员。</p>
<p>1949年8月6日 中国人民解放军第三野战军第十兵团发动福州战役。17日,福州解放。</p>	<p>2018年8月24日 中共福建省委、福建省人民政府印发《福建省弘扬“马上就办、真抓实干”优良作风若干规定(试行)》。</p>
<p>1958年8月23日 福建前线部队奉命向金门国民党军实施大规模猛烈炮击。1979年1月1日,国防部命令停止炮击,结束长达21年的炮战。</p>	

广告 中共福建省委宣传部 中共福建省委党史方志办(宣)

赓续红色血脉 助力乡村振兴 ——福建医科大学研究生医疗卫生 服务团赴宁夏开展系列实践活动

□本报记者 林颖

7月24日至28日,在研究生院党委念婷副书记、朱勇副院长的带领下,福建医科大学研究生医疗卫生服务团赴宁夏,与宁夏医科大学联合开展系列实践活动。

学校选派研究生导师与博士研究生,携手宁夏医科大学于黄铎堡镇和润村、西吉县毛沟村开展两场大型义诊活动,为群众提供胸心外科、妇产科、普外科等十余专科健康咨询,现场分发家庭常备药、夏季常见病健康知识宣

传手册。服务团还在和润村村委开展《颈椎功能亚健康科普》专题健康宣讲。累计服务300余人,赠送药品2000余元。

服务团还参观了隆德县残疾人托养中心,通过“看、听、感”了解托管中心的生活护理、康复训练、休闲娱乐、教育培训、推荐就业五大功能区域的服务情况,深入学习感悟“万类霜天竞自由”的乐观精神与“生命不止”的奋斗精神。

参观完宁夏医科大学后,两校研究生举行了“坚定医学信

仰”专题座谈,分享长征精神、闽宁共建感悟与研究生教育的思考,以及对研究生培养的新要求与建议。座谈会上,全国优秀共青团员博士研究生陈志锋等同志分别作了主题发言、分享优秀前辈援建宁夏固原先进事迹。

服务团还响应习近平总书记“缅怀先烈、不忘初心,走新的长征路”的伟大号召,来到六盘山、宁夏固原市西吉县将台堡、银川市闽宁镇等地,感悟长征精神,汲取红色基因。